
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Všichni rádi pijeme balenou vodu, je to jednoduché a praktické. Bohužel to ale 
má neblahý vliv na naší planetu i na objem našich peněženek. 

Balená voda stojí peníze. Jenom Američané utratí za balenou vodu 17 miliard 
dolarů ročně. A to je jenom jedna část ceny: na výrobu plastových lahví se 
každý rok spotřebuje téměř 1,5 miliónu barelů nafty. Většina lahví se pak 
normálně vyhodí, skončí na skládkách, v oceánech, nebo na zemi podél cest.  

Bobble vznikl jako nápad na ekologičtější a úspornější pití balené vody. 
Bobble (název vzniknul jako kombinace slov bottle ‒ láhev a bubble ‒ bublina. 
Slovo evokuje tvar lahve) je kompaktní recyklovaná a recyklovatelná plastová 
láhev na vodu s unikátním uhlíkovým filtrem, který č istí vodu přímo př i  její 
konzumaci. Jedná se o technologickou inovaci přímé filtrace. Bobble je tak 
unikátním řešením „přenosné vody“, kterou můžete mít stále u sebe.  

Jaké z toho plynou výhody? Kdekoliv jste, můžete Bobble naplnit vodou a 
rovnou pít. A když vodu vypijete, můžete ji doplnit znovu. A znovu. Při 
dodržování správného pitného režimu je životnost filtru 150 litrů vody, u lahve 
s objemem 0,55 L tak odpovídá přibližně 300 náplním. Převedeno na čas, 
jsou to přibližně 2 měsíce. Když filtr přestává fungovat, poznáte to na chuti 
vody (začne být například cítit chlór, který filtr čistí). V ten moment si 
dokoupíte filtr nový, v barvě, na jakou budete mít zrovna náladu. Systém 
filtrace spočívá v kladně nabitém uhlíku obsaženém ve filtru. Uhlík je jedním 
z nejpřirozenějších a zároveň nejspolehlivějších filtračních prostředků. 



Tvar lahve Bobble navrhnul renomovaný designér Karim Rashid. Tělo 
lahve je měkké a pružné pro snadné stisknutí, barevný filtr je integrální 
součástí celkového designu. Vrchní víčko zamezí špinění pítka. Vaše Bobble 
také může měnit tvář s každým novým filtrem. Můžete vybírat z šesti barev.  

Bobble je tak unikátní nejen svou technologií a originalitou řešení pití vody, 
ale i vytříbeností designu. Bobble je revoluční produkt, jehož výroba i 
konzumace je šetrná k životnímu prostředí, který udržuje tělo hydratované, 
peněženku plnou a chuťové buňky spokojené ‒ a přitom všem ještě dobře 
vypadá.  

 

Z Bobble vás baví pít. 

Bobble. Make water better™  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Technická poznámka: Při prvním použití filtru je potřeba Bobble naplnit, 
uzavřít filtrem a první náplň vymačkat zpátky do umyvadla. Voda bude 
obsahovat stopy uvolněného uhlíku, který se tímto prvním použitím 
„vypláchne“. Dále už bude voda čirá a vy jí můžete vesele konzumovat. 


